

“梦想之旅”继续起航 全市招募8名优秀贫困生 明年2月寒假欧洲参观学习

□记者 裴蕾 实习生 田冰姝

本报讯 “我登上了埃菲尔铁塔，看到了卢浮宫，参观了凡尔赛宫，这是我从小的梦想！”今年1月25日~2月7日，郑州慈善总会、晨露国际联合发起的“梦想之旅”慈善项目首次实施，来自全市低保家庭的7名优秀学子前往荷兰、比利时、法国3个欧洲国家，他们入住晨露国际组织的志愿者家庭，和当地的孩子们一起学习、游戏，一圆梦想。

这一承载孩子们心灵的“梦想之旅”将继续起航。昨日，郑州慈善总会发布消息，从即日起，郑州慈善总会将面向全市征集8名家庭贫困、品学兼优的初中学生，利用明年2月份寒假期间，将带领他们去欧洲参观学习。

据悉，“梦想之旅”慈善项目也是郑州慈善总会2012年承诺要做的26个慈善项目之一。

“梦想之旅”项目由郑州慈善总会、晨露国际联合举办，旨在给贫困家庭的孩子一个学习、开拓国际视野的机会，本次活动的参观学习费用由晨露国际提供，出访时间初步确定为2012年2月份。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼常务秘书长王万民介绍说：“此项目主要针对户籍为郑州市、品学兼优、失去家庭关爱、处于困境中的初高中生，我们将给他们提供到国外学习考察的机会，一方面帮助他们进修语言，另一方面帮他们开阔视野，增强信心。”

哪些学生可以报名？

全市共有8个名额，凡是我市身体健康的郑州籍13~14岁在校初二、初三学生；是低保家庭、家庭困难的孤儿或服刑人员子女；品学兼优，有一定英语口语基础；热心社会公益活动的孩子们都可以报名参加。

报名可以由学生所在学校推荐，也可由学生或学生监护人自行申报。报名者可到郑州慈善总会领取申请表，并同时提供2寸免冠照片1张；贫困证明（低保证、低收入证等）；学生户口本及监护人户口本、身份证复印件；学生两年内学习成绩单原件及复印件；学生两年内参加社会公益活动的证明材料，于9月30日前交至郑州慈善总会（航海西路与文化宫路交叉口郑州市老年公寓后楼501室），报名电话：60993832。

第二批“家庭和谐月”幸运读者香港游返郑 下批10月14日启程

7月，郑州市文明办、市妇联、郑州晚报社联合主办了“家庭和谐月”系列活动，先后走进了市区6处高档社区，在活动抽奖环节中，获得香港游大奖的幸运市民，第二批16人于9月10日踏上了前往香港的旅程，在体验过香港的无限风光之后，9月15日返回郑州。他们的旅行情况如何呢？

记者 刘怡辰 文/图



“吃住都不错，玩得很高兴”

卜女士是在昆仑华府社区活动中获得香港游一等奖的。“这次是一家三口去的，到了香港后吃住都不错，玩得很高兴。”

卜女士说，没去之前有点担心旅行社强迫购物，到了当地并没有强制购物，才把心放下来。“玩得很尽兴，感谢郑州晚报给了我们这次去旅游的机会，同时也感谢香港攻略网对我们的贴心服务。”

刘先生是散花小区的居民，同样也是获

得了香港游一等奖，他最感到意外的是团餐不错。

15日上午，返回郑州之后，大家都对香港攻略网的贴心服务感到满意，希望香港攻略网能够越办越好，成为服务大众的一个多元化网站！

据了解，下一批“家庭和谐月”活动的中奖者将于10月14日启程赶赴香港。

预祝他们旅途愉快！

大家赞叹不虚此行

9月10日，在香港攻略网工作人员陪同下，第二批幸运读者一行16人踏上了南下的列车。

在香港的第一站，导游带领大家参观了会展中心新翼和金紫荆广场。大家纷纷拿出相机拍照留念。

当天下午，他们又一同前往海洋公园游玩。美轮美奂的水族馆、海洋剧场让大家流连忘返，以至于差点误了集合的时间。

吃过晚饭，大家又乘车前往太平山顶，俯瞰香港全景。

次日，导游安排大家参观香港著名的珠宝展示中心、名表展示中心和DFS国际免税店，体验香港的商业奢华。而后前往黄大仙祠。

香港的最后一站，是乘坐游轮夜游维多利亚港。夜色下的维多利亚港星光璀璨，波光粼粼，吹着轻柔的海风，仿佛置身仙境。

告别香港，乘船前往澳门，参观著名的大三巴牌坊、妈祖庙、葡京娱乐场等，大家直言不虚此行。

“家得宝郑州店关门”后续 金泰成家居广场愿意接纳家得宝失业员工 将提供上千个工作岗位

本周四至周六，原家得宝员工及商户可去应聘和选铺

□记者 周雨 见习记者 施杨

15日，本报以《家得宝郑州店昨日关闭，员工称接到通知不敢相信，以为是在开玩笑》为题，报道了位于农业路与经三路交叉口东北角的家得宝广场突然关闭，瞬间失业的公司员工穿着家得宝统一制服围在入口，在关闭的店面外扯起了条幅，进行艰难的维权。

当日下午，家得宝中国公司在其官方网站上公布了致顾客的公开信，承诺将妥善处理所

有善后事宜，保障每一名顾客的合法权利。并决定于9月21日重新开门以及在之后的3个月内专门处理所有顾客的问题。根据不同情况，该公司将采取退款、送货、退货、继续施工等措施，按照合同约定承担相应责任，并继续承担产品保修责任等。

不过，家得宝关闭所有在华店面已成定局，而失业的家得宝员工的维权之路甚是艰难，维权之后，重新寻觅一份理想的工作更加困难。

看到晚报的报道后，昨日，位于郑汴路建

材大世界的升龙金泰成国际家居广场的杨先生来电称，他们正在筹建中的国际家居广场与郑州家得宝的经营模式类似，他们愿意接纳失业的原家得宝员工，为原家得宝商户提供一个更加优越的经营平台，为原家得宝员工提供宝贵的工作机会。

从本周四至周六，原家得宝员工及商户可以到位于郑汴路与商贾路交叉口的升龙金泰成国际家居广场进行应聘和选铺，届时，升龙金泰成国际家居广场市场方和数百家商户提供上千个工作岗位，供员工挑选。

“三无”残疾人被纳入 五保供养或居家安养范围

本报讯 昨日，省人大常委会、省残联联合举行《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》新闻发布会。《决定》中新增“社会保障”一章，将无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人或者赡养人的残疾人纳入五保供养或者居家安养范围。

《决定》增加了“社会保障”一章，加大了对残疾人的保障力度，要求各级人民政府应当对重度残疾人基本辅助器具、日间照料、护理、居家服务给予补贴；应当开展智力、精神残疾人和重度残疾人托养服务工作，将无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人或者赡养人的残疾人纳入五保供养或者居家安养范围；应当逐步建设残疾人托养服务中心；县级以上人民政府应当建立贫困残疾人基本医疗和养老保险补贴制度，为重度残疾人代缴全部最低标准的养老保险费；将符合规定的残疾人康复项目和特殊医疗需求列入基本医疗保险基金支付范围，逐步提高残疾人医疗康复保障水平等。

“各级人民政府应当将符合城乡最低生活保障条件的残疾人，全部纳入最低生活保障范围；对由父母或者兄弟姐妹抚养的成年重度残疾人，应当视为单独立户，全额施保；对享受最低生活保障待遇后生活仍有特殊困难的残疾人家庭，应当采取其他措施保障其基本生活；对生活不能自理的残疾人，应当给予护理补贴。”相关负责人介绍说。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

我省中小学、幼儿园 将定期开展应急疏散演练

本报讯 记者昨日获悉，省政府办公厅近日转发了由省教育厅、公安厅、地震局制定的《关于加强全省中小学幼儿园应急疏散演练工作的意见》。今后，我省中小学校每学年将至少开展两次应急疏散演练，幼儿园每年至少开展一次应急疏散演练。

省政府要求，各级教育部门和各中小学、幼儿园要充分考虑本地、本校可能发生的各种突发事件，主动加强与有关部门、社会各界的沟通联系，收集地震、水灾、火灾、校园侵害、建筑物坍塌、交通事故、集体活动等各类突发事件应急疏散案例，总结典型案例处置情况的经验、教训，组织有关专家讲解应急疏散知识和自救互救技能。

我省要求，各中小学校长、幼儿园园长是学校应急疏散演练工作的第一责任人。

在实施演练前，中小学要对全校师生进行应急疏散演练培训，特别要加强应急疏散演练过程中的安全知识教育，教育学生正确处理在疏散过程中遇到的各种突发或偶然事件，坚决避免因应急疏散演练而造成的楼道拥挤踩踏等安全事故的发生。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

谁有红色藏品 拿出来“晒晒”

本报讯 9月22日~23日，建中街办事处五彩社区将主办“火红的记忆——红色收藏精品展”活动，晒一晒你的红色珍藏品。如果你有红色连环画、红色歌本、徽章、语录……就拿来晒晒吧。

本次将重点组织、设置6个红色主题展区：红色歌本歌曲、徽章像专区，连环画专区，电影海报专区，宣传画、年画专区，红色文献、红宝书专区，红色民俗专区。 记者 柴琳琳 通讯员 张保华